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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Palavras oxítonas 

Leia:  

“Arthur e os Minimoys” 

 

Arthur é um garoto de 10 anos que tem por missão evitar que a casa de sua avó seja 

destruída. Fascinado pelas histórias de seu avô sobre a terra dos Minimoys, o pequenino povo 

que habita seu jardim, Arthur decide procurar seus tesouros escondidos. Porém, a terra dos 

Mimimoys também está ameaçada, o que faz com que Arthur tenha que ajudar a princesa Selenia 

a enfrentar o vilão Maltazard. 

 

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-49341/>. (Com cortes). 

 

Questão 1 – No segmento abaixo, há uma palavra oxítona acentuada. Sublinhe-a: 

 

“Arthur é um garoto de 10 anos que tem por missão evitar que a casa de sua avó seja destruída.” 

 

Questão 2 – Por que a palavra oxítona sublinhada anteriormente é acentuada? 

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 3 – Identifique no texto a outra palavra oxítona, acentuada pela razão apresentada na 

questão anterior: 

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 4 – As palavras acentuadas pela mesma razão, apresentada acima, são: 

(     ) adjetivos.  

(     ) pronomes.  

(     ) substantivos.  

 

Questão 5 – Observe: 

 

“Porém, a terra dos Mimimoys também está ameaçada [...]” 

 

Os vocábulos oxítonos “Porém” e “também” são acentuados. Justifique essa acentuação: 

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 6 – O verbo oxítono “está”, usado no texto, é acentuado pois: 

(     ) termina em “a”. 

(     ) termina em vogal. 

(     ) termina em ditongo.  

 


